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Kritéria hodnoceni pisemné Cdasti maturitni zkousky z anglického jazyka

| —Zpracovani zadani / Obsah

Il - Organizace a koheze textu

1ll —Slovni zdsoba a pravopis

IV — Mluvnické prostiedky

A —Zadani

A— Organizace textu

A —Presnost

A Piesnost

= Poiadovani charakteristika textu’ je dodrizna.
= Vischny body zadini jsou jasné a srozumiteiné zminény.

= Pozadovan charakteristika textut je vétSinou dodriena

= Vétiina bodi zaddni je jasné a srozumitelné zminéna.

= Délka textu ne zcela odpovid potadovaném rozszhu
{ret je o Linterval kratéi/delzi).

R Vétiina bodi zaddni neni jasné a srozumitelné zminéna

= Pozadovana charakteristika textu® neni ve vétii mite dodrZena

= Test je souvisly 5 linedrnim sledem myilenek.
= Text je vhodné Elenény 2 organizovany.

= Text je vétiinou souvisty s linedmim sledem mySlenek

» Chyby ve slovni zdsobé 3 pravopise nebrani
porozuméni textut

= Slowni zasoba  pravopis jsou téméF vidy
poutity sprévné.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétiinou
nebrani porozuméni textu / Edsti textut

= Siowni zésoba a pravopis jsou vétiinou

o i

*Textje

= Text neni ve vétii mife souvisly s linesrnim sledem mySlensk
= Text neni ve vétii mife vhodnE Benény a/nebo organizovant.

v

+Taxt jo.0 1 intarval kratsi

= Chyby ve slovni zsobd a pravopise ve vt mife
bréni porozuméni textu / isti textu.*

= Siowni zsoba 2 pravopis nesou ve vt

= Chyby v miunickjch prostfedcich nebrani
porozuméni textu.*

= Miunické prostiedicy jsou témé vidy poulity
spravnés

= Chyby v mimickjch prostfedcich vétéinou
nebrani porozuméni textu f Gsti textu ¢

= Minunické prostedy jsou vétSinou poudity
spravné >

=Tex je o Linterval kratdi

= Chyby v miwnickjch prostfedcich ve viti mife
brani porozumén textu / Zasti textu

= Misunické prostiedky nejsou ve it mite

= Délka texctu ve vétsi mife neodpovids pozadevanému rozsahu
frext je o 2 intervaly kratsi/del3i)

* Potadovand charskeeristika textu® neni dodriena.

x Body zadzni nejsou jasné a srozumiteing zmindny.

* Déka textu necdpovidd pofadovansmu rozsahu
[text je o 3 3 vice intervald krats)

= Délka textu neodpovidd poZadovanému rozsahu
{text je o 3 a vice intervall del3i)

= VEtiina text

pousity spravni
=Text je o 2 intervaly kratSi

* Chyby ve slovni zdsobé = pravopise brani
Zni vEtding textu.t

I3 2 necbsahuje

= V&tEina textu neni vhodné Eenénd a/nebo organizovans.

= Siovn zdsoba 2 pravopis jsou ve vatiing textu
pouity nespravnz.t

pousity spravnd.5
=Text je 0 2intervaly kratsi

= Chyby v miuvnickjch prostiedcich bréni
porozuméni vEting textu

= Mimické prostiedky jsou ve vétiiné textu
pouity nesprévné

B —Rozsah, obsah

B - Koheze textu a prostiedky textové navaznosti (PTN)

B - Rozsah

B - Rozsah

= Body zadani jsou rozpracovany vhodné 2 v odpovidajici mife
podrobnosti

=V textu je jasné vysvétiena podstata mySlenky nebo problému.

= Bady zadani jsou vetiinou rozpracovany vhodng
a v odpovidajici mife podrobnosti.*

=V teetu e vitdinou fasné vysuitiana podstats myflenky nebo
problému.

= Text ojedinéle obsahuje nadbytetn/irelevantni informace
2 myslenky.

= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodn
a v odpovidajid mite podrobnosti.*

=V textu nenf ve vétéi mife jasné vysvétiena podstata mydlenky
nebo problému

= Text ve vEtii miFe obsahuje nadbyteiné/irslevantni informace
a myElenky.

= Body zaddnf nejsou rozpracovdny vhodné @ v odpovidajici
mife podrobnosti.}

=Rozsah PTN je Siroky
= Chyby v PTN nebréni porozuméni textu *
= PTN jsou téméf vidy pousity sprévné  vhodné

=Rozsah PTN je vétdinou Siroky:

= Chyby v PTN wétSinou nebrdni porozuméni textu / Zasti textu.*

= FTN jsou véinou pouity spravné a whodng 5

= Rozsah PTN je ve vitSi mife omezeny.*

= Chyby v PTN ve vit3i mife bréni porozumén textu / sti textu.*

= PTN neisou ve vétii mite pouity spravné 2 vhodné.$

= PN jsou omezené [ v nedostatednbm razsahu-®
= Chyby v PTN brini porozuméni vétiing textu.*
= FTN jsou ve wétsiné textu pousi

= Bodo

hodnoceni deskriptoru nesmi zakou prilepsit v celkovém hodnocen

hodnocen 0 body.

oddilu; * Pokud 23k ziska O bod za tento deskriptor, cela 1. cast PP j& hodnocena O body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud 3|

nespravné a/nebo nevhodné.*

= Slown zsoba je firokd *

= Siowni zasoba je vétiinou irokd.*

= Slown zsoba je ve vEtSi mife omezend ¢

= Stovni zdsoba je omezend /v nedastateéném
rozsahu

= Rozsah miuvnickych prostiedkd je Siroky.?

= Romsah mimickjch prostiedkds je vétiinou
Siroky.?

= Rozsah miuvnickych prostiedkd je ve vétéi mife
omezeny.

= Rozsah miuvnickych prostredky je omezeny /
miuvnické prostiediy jsou v nedostateiném
rozsahud

+ Charakteristika textu zahmuje: typ textu a jeho formaini ndleSitost, funkini styl, siohowy postup, téma zpracovand v souladu s komurikatnim clem.
#Posuzujeme i o, jak jsou body zadani rozpracovny s ohledem na poZadovanou jazykavou lrovei

# Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodii zadani a poZadavané drowni obtiznosti.

* Deskriptor zahmuje chyby, které bréni parozuméni taxtu / &isti textu, a chyby pod pofadovancu trovni obtiznosti.
* Deskriptor zahmuje chyby, které nebrani porozuméni textu

KRITERIA HODNOCEN{ PISEMNE PRACE - 2, CAST

2isks 0 bodl 23 tento deskriptor, cely oddil j&

| - Zpracovani zadani / Obsah

ace a koheze textu

—Orga

111 = Slow:

i zasoba a pravopis

IV = Mluvnické prostredky

* Poiadovana charakteristika textu® je dodrzena
* Vechny bedy zaddni jsou jasné a srozumiteiné
minény.
* Body zadani jsou razpracovany vhodné a
v odpovidajici
mife podrobnosti?

® Text je souvisly s linedrnim sledem mydienek.
* PTN jsou téméF vidy poudity spravné a vhodng.®

= Slovni zasoba je Sirokd.*

= Chyby ve slovni zsobé a pravopise nebrani
porozuméni textu *

= Slowni zésoba a pravopis jsou téméF vidy poufity
sprivnd.s

= Rozsah miuvnickych prostiedkd je Siroky.®

* Chyby v miuvnickych prostfedcich nebrani
porozuméni textu *

* Miuvnické prostiedky jsou téméF vidy
pousity spravné s

N

* Pofadovand charakteristika textu® je vétiinou
dodriena.

* Vétiina bodli zadani je jasné a srozumiteiné zminéna.

* Body zadani jsou vétiinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.

= Délka textu ne zcela odpovid poadovanému rozsahu
(text je o 1interval kratsi/del3i)

* Text je vétdinou souvisly s linedrnim sledem
mySlenek.

= PTN jsou vEtiinou poudity spravné a vhodné.>

= Chyby v PTN vétéinou nebrani porozuméni
textu / &asti textu®

* Slovni zasoba je vétSinou Siroka ?

= Chyby ve slovni zisob& a pravopise vétiinou
nebrani porozumeéni textu / £asti textu?

= Slovni zisoba a pravopis jsou vétdinou poudity
spravné.s

=Text je o 1interval kratéi.

» Rozsah mluvnickych prostredkii je vétinou
Ziroky ?

= Chyby v mluvnickych prostfedcich vétiinou
nebrani porozumeéni textu / €asti textu®

» Mluvnické prostredky jsou vétdinou pouity
sprivni s

=Text je o 1 interval kratsi.

* Poiadovana charakteristika textu® neni ve vétsi mie
dodriena.

* Vétiina bedl zadani neni jasné a srozumitelnd
zminéna.

* Body zaddni jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti2

= Délka textu ve vétii mife neodpovida pozadovanému
rozsahu (text je o 2 intervaly kratsi/del3i).

= Text neni ve véti mife souvisly s linedrnim sledem
myslenek
= PTN nejsou vétSinou peudity spravné a vhodng.?
= Chyby v PTN ve vétii mife brani porozuméni
textu / Edsti textu®

= Slovni zésoba je ve vétéi mife omezend.*

= Chyby ve slovni 23sob& a pravopise ve vétii mite
brani porozuméni textu / £asti textu.?

= Slowni zdsoba a pravopis nejsou ve vEGi mife
pousity spravné s
Text je o 2 intervaly kratii.

= Razsah miuvnickych prostiedkil je ve vétsi
mife omezeny.?

* Chyby v mluvnickych prostiedeich ve vétsi
mife brani porozuméni textu / Cdsti textu.®

* Miuvnické prostfedky nejsou ve vatE mite
pouity spravné.®

=Text je 0 2 intervaly krati.

o

= Poadovand charakteristika textu* neni dodriena.

= Body zad4ni nejsou jasné a srozumiteing zminény.

* Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a
v odpovidajici mife podrobnosti.?

= Délka textu neodpovids poiadovanému rozsahu
(text je o 3 intervaly krati / o 3 a vice intervall delSi)

= Délka textu necdpovida pozadovanému rozsahu
(text je o vice nef 3 intervaly kratéi).

= y&tEina textu neni souvisla a neobsahuje linedmi
sled myZlenek

= PTN jsou ve vEt3iné textu pouity nespravné
a/nebo nevhodné / v nedostateéném rozsahu.®

= Chyby v PTN bréni porozuméni vétsiné textu*

= Siovni 2dsoba je omezend / v nedostateéném
rozsahu.®

= Chyby ve slovni 24s0bé a pravopise brani
porozuméni vétiiné textu?

® Slovni zasoba a pravopis jsou ve vEtSing textu
pousity nespravné s

=Text je 0 3 intervaly kratéi.

* Rozsah miuvnickych prostredkd je omezeny /
miuvnické prostfedky jsou v nedostateéném
rozsahu.?

= Chyby v mluvnickych prostfedeich brani
porozumeni vetsing textu?

= Miuvnické prostiedky jsou ve vétsing textu
pouity nespravné &

=Text je 0 3 intervaly krati.

= Bodové hodnocen deskriptoru nesmi Zakovi phlep3it v celkovém hodnocen sloupce.; = Pokud 23k ziska 0 bodl 2a tento deskriptor, celd 2. éast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud 23k ziska 0 bod( za
tento deskriptor, cely sloupec je hodnocen 0 body.

1 Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni nalefitosti, funkeni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikacnim cilem
*Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na pofadovanou jazykovou troved

3 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozum&ni textu / Edsti textu (poufity spravné), a rozsah PTN (poufity vhodné).
eskriptor zahrnuje chyby, kreré brani porozumeéni textu / &asti textu, a chyby pod pofadovanou drovni obtiZnosti

* Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodti zaddni 2 poZadované drovni obtiznosti
¢ Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / Edsti textu.
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